


8 × (7 + 3) = S80 

Chọn phương án Đ/S

59

54321
Hết

giờ



(92 + 8) × 5 = 

A. 132

?

Chọn đáp án đúng?

B. 100

C. 500

D. 468

54321
Hết

giờ



8 × 7 +  8 × 3 = 8 × (7 + 3)

Các con hãy bộc lộ cảm xúc?

54321
Hết

giờ





8 × (7    3)  +- = ?



= 8 x 4

= 32 

8 × (7 - 3) = 

= 56   - 24

= 32 

=

8 × (7 - 3) 8 x 7 - 8 x 38 x 7 - 8 x 38 × (7 - 3) 



8 × (7 - 3) = 8 x 7 – 8 x 3

Khi nhân một số với một hiệu, ta có thể lần

lượt nhân số đó với số bị trừ và số trừ, rồi

trừ hai kết quả cho nhau.



8 × (7 - 3) = 8 x 7 – 8 x 3

a b   c× -( ) = a × b – a × c





Cửa số 1: Soát vé
Gate 1: Check ticket

Tính giá trị của biểu thức rồi

viết vào ô trống (theo mẫu)



a b c a × (b - c) a × b – a × c 

6 9 5

8 5 2

3 × (7 - 3)  = 12 3 × 7 – 3 × 3 = 12 373

6 × (9 - 5)  = 24 6 × 9 – 6 × 5 = 24 

8 × (5 - 2)  = 24 8 × 5 – 8 × 2 = 24 



Cửa số 2: An ninh
Gate 2: Security

Áp dụng tính chất nhân một số

với một hiệu để tính (theo mẫu)



26 x 9 = 26 x ( 10 - 1)

= 26 x 10 - 26 x 1

=       234



Áp dụng tính chất nhân một số với một 

hiệu để tính(theo mẫu):

138 x 9 24 x 99



Phòng chờ
Waiting room





Quầy hàng có 40 hộp bánh, mỗi hộp có 175 cái

bánh. Cô đã bán 10 hộp bánh. Hỏi cửa hàng

còn lại bao nhiêu cái bánh?

Tóm tắt:

Có : 40 hộp bánh.

1 hộp bánh: 175 cái bánh.

Bán: 10 hộp bánh.

Còn: ? cái bánh.



(7 - 5) × 3 = ?(7 - 5) × 3 = 6
7 × 3 – 5 × 3 = ?7 × 3 – 5 × 3 = 6



(7 - 5) × 3  7 × 3 – 5 × 3 =  




